¿Qué causó la Gran Depresión?
Martes Negro (10/29/29)
Los desplomes de la bolsa.


La sobreproducción (Sección 3)
¿Qué causó esta ?: La producción en masa conduce a una mayor producción

Efectos: Más productos disponibles que eran inasequibles. Las personas pidieron prestado dinero para comprar más, el aumento de la deuda.

[bookmark: _GoBack]Subconsumo (Sección 3)
¿Qué causó esto ?: La gente demasiado profundo en la deuda que pedir prestado más dinero.
Efecto: Muchas personas dejaron de comprar productos.

Culpa Reserva Federal (Sección 4)
La "Fed" controla la cantidad de dinero disponible.

Fijan las tasas de interés que los bancos pueden pedir prestado de ellos, entonces prestan a las empresas

Culpa Reserva Federal (Sección 4)
Bajas tasas de interés llevaron a una gran cantidad de préstamos.

Después del accidente, los federales elevó las tasas de interés.
Disminuir la oferta de dinero.
Las empresas no pueden conseguir el dinero para pagar las deudas y de los trabajadores


Hawley-Smoot Arancelaria (Sección 4)
Un arancel es un impuesto sobre los bienes extranjeros.
Nos hace productos más baratos

Congreso eleva aranceles de conseguir más dinero
Otros países aumentar los aranceles. Detiene int. comercio.
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